

拖车“客串”货车 超员又超高被罚

近日,省公安厅高速公路公安局延吉分局民警在延吉北站口执勤时,一辆车牌号为吉BE4***的重型非载货专项作业车(故障车辆救援车)拉载着一辆货车引起了民警的注意,因该车存在着明显超高的违法行为,民警拦停该车后询问该车驾驶员张某鑫在哪里救援的车辆?这么大的救援拖车不应该拉载这么大的货车。

驾驶员张某语出惊人,称自己是从珲乌高速吉林段桦皮厂服务区里把这辆故障货车拉到延吉,先把这辆货车上拉载的货物卸载后再拉载这辆货车返回吉林市修理。

民警听完驾驶员述说后,对驾驶员的这种行为进行了批评教育,救援



拖车不比货车,连车厢都没有,而且货车质量大,拉载这样的货车长途跋涉行驶这么远的距离,存在着较大的安全隐患。

在检查的过程中,民警还发现救

援车上共有4个人,存在货车超员的行为,询问驾驶员得知,自己的车上还有两名驾驶员,救援的货车上也有两名驾驶员,就“顺道”把货车驾驶员也一起“救援”了。

随后民警对驾驶员张某的违法行为进行了批评教育,对其超员、超高的违法行为进行了处罚,并让驾驶员消除违法行为。

吉林交警提示:平板排障救援拖车与载货汽车不同。拖车没有货箱,若固定不当,很容易造成搬运物品滑落,如物品坠落砸伤过往车辆或行人,会引发意想不到的事故发生,后果难以预测。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道 警方供图

长春市双阳区税务局 做企业发展路上的“贴心人”

长春市双阳区税务局围绕“优化执法服务,办好惠民实事”主题,组织召开税企共建营商环境恳谈会,邀请辖区14家企业财务人员共话税收发展。

现场,税务服务团队针对企业关心的涉税问题与企业财务人员进行互动式咨询、辅导和解读,现场帮助企业解决企业所得税核定征收、增量留抵退税、水利基金的计税依据、个人代开劳务费发票及社保费缴费等15个涉税涉费问题。

双阳区税务局始终积

极发挥税收职能作用,坚持助企、扶企、护企,精准把脉企业需求,做企业发展路上的“贴心人”。2020年以来,通过税易贷、银税贷等银税互动金融产品为全区70户企业授信贷款3000余万元,有力地支持商户渡过难关。今年4月,该局再次联合区内所有银行召开了银税互动启动会,明确了今年将继续加强政策宣传推介力度,扩大银税互动知晓面和影响力,推进银税互动向纵深发展,加强税银企三方协作,实现税银企三方共赢。

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21130期开奖公告

本期开奖号码:172 销售金额:26604628元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8257注	1040元	8587280元
组选3	0注	346元	0元
组选6	25431注	173元	4399563元

中国体育彩票排列5第21130期开奖公告

本期开奖号码:17289 销售金额:14269488元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	112注	100000元	11200000元

珲春10人上山采野菜迷路 民警连夜努力搜寻全部找到

其中6人在一个临时草房过了一夜,平均年龄超过60岁

5月16日20时20分许,珲春森林公安局荒沟派出所接到报警称,有10名珲春人在珲春市英安镇大荒沟村附近山上采野菜至今未归,请民警帮助寻找。接警后,荒沟派出所立即启动应急预案,成立多个搜救小组并与珲春市英安边境派出所一同进入山中寻找。

当日23时许,走失10人中的4人被找到。这让民警更加担心,因为其他6人平均年龄超过60岁,其中有5人

是女性,且都是第一次进山。

由于春季雨水较多,林区道路湿滑,加上夜间气温较低,位置又是处于东北虎豹保护区的核心区,人员滞留在林区十分危险,民警不敢放松,抓紧每秒进行搜救。经过9个小时的寻找,终于传来了消息。17日6时许,迷失的6人通过手机联系到了家属和民警,民警通过迷失人员的描述确定该6人位于汪清县西南岔沟附近,并驱车前往,成功将6人找到。至此,所有

入山人员全部安全返回。

据了解,5月16日9时许,10名人员相约进入珲春市英安镇大荒沟村千年古树沟系内采山野菜,12时许有4名人员走散,迷失方向开始返回,并找回了出发点等待救援。而另外6人未能在天黑前找到出发点迷失在大山中,随即在山上找到了一个临时草房,停了下来等待天亮。天亮后找到有信号的地方联系家属和民警,最终成功获救。城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

初心不改 党性常青

体彩党员在基层舞台展风采

基层是个大课堂、大熔炉也是练兵场。在体彩系统,众多党员干部在基层一线苦干、实干,他们心中装着人民,脚下沾满泥土,肩上扛起重任,手里握有办法,在工作中始终践行作为党员的初心使命。

来,作为体彩中心的员工,“多往体彩实体店跑一跑,才能了解一线真实的情况,才能听到代销者最鲜活的意见和建议,才能摸准吃透‘下情’。”

在亲朋和同事眼中,陈成是一个性格“轴”的人,决定做的事,一定要想尽办法完成。他曾经连续三个月,每天抽时间到不同的体彩实体店“暗访”,当了3个月的“神秘顾客”后,陈成向部门提交了一份高频游戏购彩者行为报告。此外,他还借着游戏调整的机会给一线代销者和销售员进行培训,在高频游戏正式退市后,福建大部分体彩实体店都顺利实现销售重心的转移,代销者情绪也相对平稳。

陈成认为,“作为一名党员,要强化创新意识,在工作中,努力发挥自主创新的能力,在任务面前冲在最前面也是共产党员的本色。”在福建体彩微信服务号的建立过程中,作为项目负责人,陈成把善学善思与善作善成的品质呈现了出来。

热爱工作逐梦想

每周一上午,北京市朝阳区体彩代销者冯露露都会买一束鲜花,有时是向日葵,有时是百合,偶尔也会选几支玫瑰再搭配一把满天星。之后,她自己修剪插花,摆放在体彩实体店的中奖票展示区。她说:“看到美丽的事物会让人心情愉悦,希望自己和购彩者添一些好心情。”

回忆自己的人生经历,作为一名“90”后党员,冯露露同样感到如

鲜花一样美丽,“考入大学后,我的学习成绩一直都不错,每年都会拿奖学金,我积极参加学校组织的活动,参与志愿服务,2015年,正式加入了中国共产党。”

为何选择经营体彩实体店?冯露露回答道:“我哥哥经营一家体彩实体店,我和爱人跟着学习了一段,觉得挺不错的,这个行业对个人能力的要求很高,空间广阔,有挑战性。”2018年,冯露露与爱人在朝阳区开了一家体彩实体店,2020年7月,他们又开了第二家店。

性格开朗外向的冯露露是个热心肠,她始终秉持党员的初心和使命,无论身边有谁需要帮忙,都会伸出援手。她的体彩实体店附近有很多小吃店,常有外卖小哥在路旁等单,遇到恶劣天气,她会主动让大家进店里躲避风雨,“大家都是出来打拼的,遇到难处都互相帮一帮,作为党员为人民服务也是应该的。而且体彩还是公益事业,我特别认同‘公益体彩 乐善人生’这个理念。”看到朋友圈、微信群有爱心求助,冯露露会尽力帮忙。疫情期间,她给武汉基金会捐款,希望能为抗击疫情贡献一份力量。

在平凡的岗位上,冯露露从未放弃过学习和梦想,时时想着让自己进步,她说:“我希望自己在思想和业务能力上都能进步,既不负党员这个身份,也不负购彩者的信赖,更不负体彩公益事业,同时靠自己的努力,过上自己想要的日子。”

/李佳佳

竞猜欧洲杯,有你更精彩!

虽然迟到,但不会缺席!第16届欧洲足球锦标赛(俗称“欧洲杯”)将于北京时间2021年6月12日凌晨3点在罗马奥林匹克球场鸣锣开战,竞彩足球游戏于5月20日起预售欧洲杯名次游戏,于6月6日预售小组赛第一轮。为了让球迷们和购彩者尽享竞猜的乐趣,体彩竞猜游戏已经准备好了丰盛的足球盛宴,只等开场哨响起,回馈大家的期待!

多城共襄盛举 竞猜乐趣无穷

为了纪念欧洲杯60周年,欧足联别出心裁地以无主办国巡回赛的方式,让多国的11座城市联合承办本届大赛,从意大利队和土耳其队在罗马的揭幕战起,来自全欧的24支球队,经过22个比赛日的51场比赛之后,将于伦敦的温布利球场决出夺得德劳内杯的最终赢家。冠军的归属是大赛最终的悬念,决赛的对决是观众最强的渴望,名次玩法游戏简单、直观、参与感强、吸引力大,即便是最初级的球迷也能一显身手,5月20日上午11点,竞彩游戏将开始预售冠军、冠亚军游戏,意味着竞猜游戏正式进入欧洲杯周期。

如果说名次游戏是欧洲杯竞猜的“头盘”,那么

常规游戏显然是“主菜”,6月6日,竞彩足球开始预售欧洲杯小组赛第一轮的常规游戏。竞彩会开售欧洲杯全部51场比赛,所有比赛都将开售竞彩足球半全场胜平负、总进球和比分游戏的单场竞猜,其中将选择部分场次开售竞彩足球胜平负或让球胜平负单场竞猜游戏。

传统足彩方面,6-7月间会根据具体赛程,将欧洲杯场次纳入传统足彩14场胜负、任选9场胜负、6场半全场胜负和4场进球游戏的竞猜赛事。

销售照常进行 时间不做调整

球迷关注国际大赛最大的烦恼来自时差,重头戏总是安排在午夜凌晨让人又爱又恨,为了看球落下一对黑眼圈是家常便饭,同时也堪称真球迷的“勋章”。除了头两轮小组赛早场比赛是北京时间21点开打,其余多数时间的欧洲杯比赛都在零点之后,在此期间,竞猜游戏的销售时间拟将照常进行,不做调整。

也即是说,欧洲杯期间的竞彩足球比赛日,销售时间将维持目前周一至周五11时至22时、周末11时至23时不变。

/龚晓星

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第21056期
奖池余额为
252531116.87元

驻村结亲送温暖

“加油!加油!”5月6日,在新疆喀什巴楚县阿拉库勒乡果勒买里村的小广场上,村民们正在举行一场别开生面的运动会,以此庆祝“民族团结月”的到来。运化肥、背媳妇、拔河、篮球赛……大家尽情地享受着体育运动带来的趣味与快乐。

赛场边,新疆体育局派驻的“访惠聚”驻村工作队的队员们正在忙碌着,计时、发奖、指挥、拍照……新疆体彩中心党委委员王衍平也是其中一员。他们积极落实新时代治疆方略,在脱贫攻坚和乡村振兴有效衔接时,通过文化体育的引领作用,将中华民族共同体意识传导给每一位村民。

“前些年我们和新疆喀什巴楚县阿拉格乡喀拉艾肯村村民结亲戚。”王衍平介绍,在脱贫攻坚的决胜阶段,喀拉艾肯村是新疆体育局定点帮扶主体责任村,王衍平当时负责对口帮扶买买提·卡斯木琼一家。他每两个月就会到村子里住一周,帮助这家人解决实际困难,种庄稼、修房屋、教孩子普通话,给他们讲法律政策,到了冬天,还会为贫困户购买取暖的煤炭和过冬的棉衣……几年下来,大家就像一家人。”

深入一线求创新

“吃别人嚼过的馍没味道。”焦裕禄说过的这句话,一直是福建体彩中心党员陈成的座右铭,在他看